XIAMEN RONGTA TECHNOLOGY CO., LTD.

2018/2/2

Federal Communications Commission Office of Engineering and Technology 445 12th ST SW Washington, DC 20554

RE: Request for Change in ID

```
XIAMEN RONGTA TECHNOLOGY CO., LTD. Original FCC ID: 2AD6G-RP326-USE
Original Grant Date: 09/12/2016
XIAMEN RONGTA TECHNOLOGY CO., LTD. New FCC ID: 2AD6G-RP80-326A
```

To Whom It May Concern:

XIAMEN RONGTA TECHNOLOGY CO., LTD. verifies the equipment bearing the modified identification does not differ from the original equipment, there are no differences in terms of both hardware and software. The only difference is model names and FCC ID.

The original test results continue to be representative of and applicable to the equipment bearing the changed identification.

If you required any additional information, please contact us.

Regards,

Little Yong -

Signature:

Grantee Contact: Litie Yang

Company Name: XIAMEN RONGTA TECHNOLOGY CO., LTD.

Date: 2018/2/2